

電院三企聯合報

规划设计 · 电气设备 · 电力工程

第 21 期 2017 年 9 月 30 日 星期六

主办单位：上海浦海求实电力新技术股份有限公司/上海电院电气设备有限公司/上海电院电力电子实业有限公司

绷紧消防这根弦 警企双拥齐共建

应彭华董事长受聘担任杨浦区消防支队特邀监督员



应彭华：在杨浦区我们感到很安心，感谢杨浦消防支队一直以来对我们企业发展的保驾护航。我们在做好企业自身安全管理的基础上，也希望能进一步加强警企双拥共建，保障事业安宁、安全地发展。

在市消防总队的领导下，为进一步加强杨浦区消防支队的政风建设、加强内外监督力度、切实提高支队广大官兵履职能力和服务意识，2017年7月19日下午，

杨浦消防支队举行第五届特邀监督员聘任仪式。杨浦区人大代表、上海浦海求实电力新技术股份有限公司董事长应彭华等8名社会特邀监督员、支队党委班子成员和纪委全体人员出席了会议。

支队纪委书记、副政委黄凯同志宣读《关于聘请特邀监督员的决定》，支队党委书记、政委王明华为特邀监督员颁发监督证及聘书。王政委在汇报支队队伍建设

特邀监督员的选聘将在发挥监督检查和桥梁纽带作用，积极建言献策，强化警风政风外部监督，推动消防工作和队伍建设，推动和谐警民关系建设等方面发挥积极作用，也是企业“绷紧消防安全弦，落实以防为主”的鞭策和促进。

特邀监督员还与支队领导进行了座谈交流、参观了支队队史馆、消防体验馆和消防指挥中心。

在区委区政府、市消防局和杨浦区公安分局的高度重视和正确领导下，在社会各界和民众的广泛参与下，在各位监督员的共同努力下，杨浦区的消防工作必然会开创出一个新的局面，企业工作也一定能够百尺竿头，更进一步。

□ 隋婷

慈善行及至亲 播撒心灵大爱

应彭华董事长出席社区公益基金会第一届一次会议

公益事业是企业义不容辞的社会责任

本报讯 2017年9月27日下午，平凉街道社区公益基金会第一届理事会第一次会议在街道第一睦邻中心举行。街道党工委书记潘伟、党工委副书记及基金会理事毛京广、应彭华、张林辉、陈爱平等出席了会议。

平凉社区基金会业务活动范围：资助扶贫济困项目；资助居民自治公益活动；资助社会组织和人才培育；资助其他与民政相关的公益活动。原始基金数额为200万元；杨浦区人民政府平凉路街道办事处出资100万元、其他六家企

业出资100万元。上海盛冠房地产开发有限公司总经理毛京广、上海浦海求实电力新技术股份有限公司董事长应彭华、上海市海洋局组织人事处处长张林辉、市东中学校长陈爱平等11人为基金会理事。

会议审议通过了《基金会章程》，选举理事长、副理事长、秘书长和监事，申请设立慈善组织，讨论基金会发展方向和运作模式。

应彭华理事说：根据公司的公益战略，公司在提供优质产品与服务的同时，应该把社会责任放在公司发展的重要地

位，履行社会公益义务是企业义不容辞的责任。作为区人大代表，我责无旁贷，更应该带领企业参加、促成这件善事、好事、大事。

公司成立二十多年来，一贯秉承“慈善行及至亲，播撒心灵大爱”的理念，每年不间断地进行高校助学/助教的捐款、赈灾捐助、贫困地区捐款和职工急难的生活补助，如今第一次参与成立慈善公益基金会，这是公司践行企业社会责任、支持公益事业发展的优选途径之一，可以更好地推动捐赠资源效能发挥最大化。



美国法学家、哈佛大学教授富勒说：“慈善行及至亲，但不应仅此为止。”这次参与成立公益基金会，是公司长期支持社会、地区公益慈善活动的持续体现，对于提高公司的公信力、促进公司长远发展是积极、有利的。新三板编号2017-033号《上海浦海求实电力新技术股份有限公司第一届董事会第十四次会议决议》予以了公告。

资料：杨浦区平凉街道社区公益基金会发起单位(排名不分先后)：上海市杨浦区人民政府平凉路街道办事处、上海盛冠房地产开发有限公司、上海浦海求实电力新技术股份有限公司、上海市纺织科学研究院有限公司、上海东方渔人码头投资开发有限公司、上海新湾景置业有限公司、上海罗曼照明科技股份有限公司。住所地址：上海市杨浦区惠民路1018弄8号。

平稳开局的2017年上半年，是浦海电力“拓市场，求进取”的半年。通过齐心协力，责任落实，部门效率提高，销售收入提升，较去年同期营业收入实现了增长、净资产增长0.17%、归属于挂牌公司股东的净利润-139,355.97万元。

公司继续以电力技术服务为主营核心，细分为：配电网规划与设计、EPC项目总包、电力技术研发咨询服务。报告期内及报告期末至报告披露日，公司商业模式未发生重大变化；以自身专业技术优

势，通过向客户提供技术服务实现盈利，致力于成为技术领先的电力规划设计服务提供商。

报告期内，营业收入较去年同期体现增长，但毛利率/净利润并未实现同步增长，主要原因是所公司处行业的市场竞争激烈、无序的压价干扰，项目单位也趋于“低价择优”。公司逐步在市场适应中调整经营策略，开始承接EPC项目总包业务、地区客户逐步延伸，注重内生供给侧实力的加强，重点解决“调整适应客

户的新要求”、“降本增效”和项目经济效益预测。对于能积极争取的项目，以效益为中心；对于低效益的项目，保本保市场；对于新开拓的项目，必须全力以赴，力争更加明显的经济效益。

报告期内，公司承接EPC总承包业务：上海船舶运输科学研究所岸电实验工程设备安装、主材采购、项目设计、外线施工及设备采购；利用喙水(上海)有限公司设施农业屋顶建设5982千瓦分布式光伏10千伏变

电站；大众燃气虹漕路16号项目改造工程减容改造等，取得良好的市场反响，受到用户好评，也逐步开拓了新的经济增长点。

为更加适应电力市场的需求，提高电力规划、咨询和设计能力，公司采用新方法、新思路、新技术，开发适合于自己系统的软件，按客户的实际需求，提供可靠优质的服务。公司制定有《上海浦海求实电力新技术股份有限公司关联交易决策制度》，对于每一笔关联交易都严格履行规范程序，如实及时披露，具体施行以实际结算为准、以实际完工进度为准。无论是市场交易还是关联交易都必须以公司效率和效益为判断原则。□ 董事会秘书 顾婷婷

平稳开局 销售增长 效益未同步

浦海电力(836103) 2017 年半年报披露摘要

